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Schon	heute	werden	über	70%	des		
Bruttoinlandsproduktes	von	Dienstleistungsberufen	
erwirtschaftet.	Mit	Spezialkonzepten,	zugeschnitten	
auf	die	Bedürfnisse	dieser	Berufsgruppen,	hält		
Hiscox	diesem	Treiber	unserer	Wirtschaft	den	
Rücken	frei	für	weitere	Expansion	des	Geschäfts.	

Hiscox. Außergewöhnlich versichert.

Wir	bei	Hiscox	haben	unser	industriespezifisches	Wissen	und	unsere		
langjährige	Erfahrung	benutzt,	um	ein	Deckungskonzept	zu	entwickeln,	das	
auf	eine	Vielzahl	von	Berufsgruppen	und	Unternehmen	im	Dienstleistungssektor	
individuell	angepasst	werden	kann:	Professions	by	Hiscox.	So	finden	Sie	bei	
uns	speziell	auf	Ihre	Bedürfnisse	zugeschnittenen	Versicherungsschutz.	Sollte	
es	zu	einer	konfliktären	Situation	oder	gar	einer	Klage	gegen	Ihr	Unternehmen	
kommen,	stehen	wir	an	Ihrer	Seite.	Unser	Team	an	Schadenexperten	arbeitet	
für	Sie	professionell,	schnell	und	effektiv	und	hält	Sie	selbstverständlich		
immer	auf	dem	Laufenden.

Der Mehrwert für Ihr Unternehmen

Als	Experten	für	das	Versichern	beruflicher	Risiken	nehmen	wir	die	Bedeutung	
von	exzellentem	Service	und	der	Möglichkeit,	Dinge	einfach,	schnell	und		
flexibel	zu	gestalten,	sehr	ernst.	Deswegen	kommen	Sie	neben	weitreichendem	
Versicherungsschutz	in	den	Genuss	folgender	Vorteile:

•	 Hohe Servicelevels 

•	 Auf	Ihre	Bedürfnisse	zugeschnittene, flexible Deckung,	die	nach	sich	
verändernden	Bedürfnissen	angepasst	werden	kann

•	 	Zugang	zu	hoch	spezialisierten,	mit	weiten	Befugnissen	ausgestatteten	
Underwritern	ermöglicht	schnelle	Entscheidungen	

•	 Verlässliche	Expertise:	5	der	Top	12	größten	Medienkonzerne	der	Welt,	2	
der	5	größten	IT	Konzerne	und	über	100.000	kleine-	und	mittelständische	
Unternehmen	sprechen	Hiscox	ihr	Vertrauen	aus



Für wen?

Buchhalter,	Hausverwalter,	Grundstücks-	und	Hypothekenmakler,	Call-Center,	
Reisebüros,	Energieberater,	Externe	Datenschutzbeauftragte,	Verkehrsplaner,	
Lebensmittelkontrolleure,	Übersetzer,	Bestattungsunternehmen,	Hochzeitsplaner,	
Verbände,	Schornsteinfeger,	Umzugshilfen,	Vereine	und	viele	mehr.	

Schadenphilosophie

Unser	Ziel	ist	es,	die	Schadenbearbeitung	für	alle	Beteiligten	so	angenehm	
und	einfach	wie	möglich	zu	gestalten.	Wir	gehen	davon	aus,	dass	die	
Schadenmeldung	berechtigt	ist.	Wir	suchen	nicht	nach	Ausschlüssen	oder	
Lücken	im	Bedingungswerk.	Wir	stehen	verlässlich	an	Ihrer	Seite.

Mit Versicherungsschutz von Hiscox…

Mit	Professions	by	Hiscox	können	Sie	sich	auf	die	Weiterentwicklung	Ihres	
Unternehmens	und	Ihrer	Geschäftsbeziehungen	konzentrieren,	denn	wir	sind	
da,	um	Ihnen	den	Rücken	freizuhalten.	Highlights	der	Deckung	sind	unter	
anderem:

•	 Offene Deckung für	alle	typischen	Haftungsrisiken	der	Branche	ohne	
Sublimits	im	Haftpflichtbereich	

•	 Internationaler	Versicherungsschutz

•	 Niederlassungen	und	internationale	Tochtergesellschaften	können		
weltweit	mitversichert	werden

•	 Kein	Regress	gegenüber	freien	Mitarbeitern	

•	 Unterstützung	bei	der	Abwehr	unbegründeter	Ansprüche

•	 Schadenersatz	bei	begründeten	Ansprüchen

Weiteres	Vorgehen
Diese	Broschüre	ist	eine	kurze	Zusammenfassung	unseres	Deckungskonzepts	
Professions	by	Hiscox.	Für	weitere	Informationen	und	ein	Angebot	kontaktieren	
Sie	bitte	Ihren	Kundenberater	oder	besuchen	Sie	www.hiscox.de.

Häufige	Schadenquellen
Beratungsfehler,	Bewertungsfehler,	Schätzfehler,	Rechenfehler,	Messfehler,	
Vertauschen,	Verlust,	Analysefehler,	Instruktionsfehler.



Zudem im Hiscox Portfolio:

•	 Versicherung	für	hochwertigen	Hausrat	und	Gebäude

•	 Versicherung	von	Ferienimmobilien

•	 Kunstversicherungen

•	 Versicherung	für	Entführung	und	Erpressung	(K&R)

•	 Versicherungen	für	Aufsichtsräte,	Vorstände	und		
Geschäftsführer	(D&O)

•	 Vermögensschaden-Haftpflichtversicherung	für	diverse	
berufliche	Risiken	(IT,	Media,	Marketing-	und	PR-Agenturen,	
Personalberater,	Unternehmensberater,	Verbände,	Vereine,…)

Arnulfstraße	31,	80636	München		
T	+49	(0)89	545801	100					
F	+49	(0)89	545801	199					
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